
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Сербський Патріарх вказав на ескпоненційне
зростання нетерпимості влади України щодо
Української Православної Церкви

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.02.2024. У своїй відповіді на послання Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила, в якому Його Святість поділився тривогою у зв'язку з розглядом
Верховною Радою України в першому читанні дискримінаційного законопроекту № 8371, Святіший
Патріарх Сербський Порфирій висловив припущення цей проект закону служить прихованій меті –
повністю перешкодити подальшому звершенню Українською Православною Церквою її
багатовікової рятівної місії серед спадкоємців давньої Київської Русі». 

 «Будучи щиро стривожені ескпоненційним зростанням нетерпимості української влади стосовно
єдиної канонічної Церкви в Україні, особливо стурбовані їх наміром надати цьому беззаконню
легітимність через прийняття дискримінаційних законів, – наголосив Сербський Патріарх. – Тому
завжди і скрізь, за наявними у нас можливостями, свідчимо про страждання Української
Православної Церкви, звертаючись з проханнями про запобігання цій несправедливості до всіх
представників міжнародного співтовариства, які мають владу. Вищі архіпастирські органи
управління нашої Святої Церкви не перестають закликати наш вірний народ молитися за
українських православних братів і, по можливості, надавати матеріальну та нематеріальну



допомогу тим, хто зазнав шкоди в умовах бойових дій та внаслідок гонінь з боку безбожної влади». 

 «Покладаємося лише на Господа і молимося Йому, аби Він згадав, за молитовним заступництвом
Пресвятої Владичиці нашої Богородиці, стражденний народ України, і дарував йому швидке
звільнення від усіх лих, що випали на його долю», – підкреслив Святіший Патріарх Порфирій. Він
запевнив у тому, що в Сербській Церкві й надалі «усеодно молитимуться за багатостраждальну
Українську Православну Церкву і продовжуватимуть надавати її ієрархії, духовенству та віруючим
також будь-який інший вид підтримки, який допоміг би їм здолати всі випробування, що вони нині
переживають». 

 *** 

 Після ухвалення українськими парламентаріями у першому читанні дискримінаційного
законопроекту № 8371, спрямованого на заборону Української Православної Церкви, Святіший
Патріарх Московський та всієї Русі Кирил направив послання Предстоятелям Помісних
Православних Церков та низці релігійних діячів, а також звернувся до представників міжнародних
організацій. 

 «Ініціатори та прихильники ухвалення даного законопроекту в Україні – державні чиновники
вищого рівня, депутати Верховної Ради, радикальні політики та громадські діячі – не приховують,
що законопроект спрямований проти найбільшої релігійної громади України та має на меті
ліквідацію Української Православної Церкви як централізованої структури, а також усіх її єпархій,
парафій та монастирів окремо», – констатував Святіший Владика. 

 Святіший Патріарх Кирил від імені всієї Повноти Руської Православної Церкви звернувся до
Предстоятелів Помісних Православних Церков з проханням виступити на підтримку Української
Православної Церкви та всіх її вірних чад, які перебувають у скорботах за слово Боже та за
свідчення Ісуса Христа (Об'явл. 1.9). 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91438/
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